

为了四连胜 今晚拼一把

客场战河南,舜天开出140万奖金



耶夫蒂奇今晚期待再次爆发



好玩又易中 快3受追捧

连云港一站点彩民一天兑取24万

销售员带领买快3

福彩快开游戏快3自6月以来,以“游戏新、中奖易、开奖快”等特点,受到越来越多彩民的喜爱,继续领跑快开游戏市场。8月5日,江苏福彩延长了销售时间,进一步满足了彩民朋友的购彩需求。

8月7日,在东海县668投注站,彩民一天兑取“快3”奖金24万,其中有几位彩民赢得奖金高达6万多。丰厚的奖金回馈了广大彩民的爱心,再次印证了快3玩法简单、中奖容易等鲜明特点。

彩民共同多中奖才是硬道理

张先生说:我每天的必修课就是研究快3的走势图,并且经常中奖,很多彩民了解后便开始跟我一起追号。8月7日,我的站点中奖金额大大超过了销量,回报率提高,彩民购买快3的信心也提高了。今年40多岁的老李,对我很信任,我买什么他买什么。7日当天,二同号(即对子号)“11”开出了四次,我买的“11”中了7万多元,他跟着买结果中了6万元。其他彩民根据自己的实际情况几十倍、几百倍跟我后面追,结果大家都中了奖,皆大欢喜。

张先生接着说,他一直提醒彩

民朋友,彩票说到底,还是一个随机的游戏,一定要量力而行、理性投注,不可盲目。

赣榆有个“豹子哥”

快3游戏有诸多玩法,如投注和值、三同号(即豹子号)、三连号等。赣榆532站点彩民刘先生因偏爱买豹子号,被彩民们尊称“豹子哥”,彩民们经常向他请教,跟着他买“豹子”。8月8日,快3第4期开出“111”,豹子哥打了50倍三同号通选,中了2000元,像这样的豹子号,豹子哥几乎每天都会中上几次。最让豹子哥得意的还数8月2日购买250倍豹子号,一下子

中了1万元,当天开出了几期豹子号,均被豹子哥拿下,累计奖金达到了2万元。

通讯员 李小艳 快报记者 闫弋

»链接

福彩快3游戏,选号简单,中奖容易。

选号最少:是在1-6,6个自然数中任选3个,而且不排序。

开奖结果少:全部开奖号码只有56个,每天的开奖号码将重复出现最少22次。理论上:三不同号每天将出现2次以上,二同号单选每天将出现1次以上,三同号单选每天将出现0.3次以上。

彩市万花筒

“幸运兔”本命年喜中刮刮乐15万元大奖

今年是李先生36岁本命年,恰巧,前不久,李先生在玩福彩刮刮乐“幸运兔”时喜中15万元大奖。由于今年是本命年,李先生对带有兔子图案的物品情有独钟,连玩彩票也不放过,专门挑刮刮乐“幸运兔”。意外的是“幸运兔”真的在今年带给李先生好运。

当天下班后李先生路过夫子庙景区内的福彩刮刮乐销售车,看了刮刮乐销售车上展示的各式各样的玩法,还专门问了一句“还有兔子图案的彩票?”“有有,名叫‘幸运兔’,刮中兔子就有奖!”销售员边说边拿出幸运兔彩票,“好,就拿兔子票!”当李先生看到设计精美、色彩艳丽的“幸运兔”时,立即购买了10张。当刮开第一张时,除了水果、蔬菜外,一只“兔子”也没有出现。销售员鼓励他说:“这一张没有中奖,也许幸运就藏在下一张呢!”此外,为了回馈彩民朋友对



福彩刮刮乐“恭喜发财”的厚爱,江苏福彩还送出额外的惊喜。凡于2011年9月30日之前在江苏省内购买“恭喜发财”,中得三等奖(含)以上的彩民,到省福彩中心兑奖,加送东芝40英寸液晶彩电一台,截至目前已经有5位幸运彩民获得了大奖,也领走了5台液晶彩电。

通讯员 孙楠 快报记者 闫弋

彩市公告牌

大火无情烧了上学钱 无锡“福彩·爱基金”真情伸援手

辛辛苦苦积攒了半年的钱,被一场大火无情烧毁。遭遇突如其来意外的外来菜农张大姐,一直没敢将这个消息告诉在老家的孩子,而是准备慢慢筹钱挺过难关。得知这一消息后,无锡“福彩·爱基金”的爱心大使投注站销售员吴女士特意将3000元助学款送到她手中。

张大姐来自泰州,在锡城锡山区张泾种植蔬菜已有数年,上月底的一天下午,大棚中一处角落浓烟滚滚,她什么都没来得及拿,赶紧跑出了大棚。当时屋里停着一辆运菜用的三轮车,上面还放了一个锅,是中午做饭后放在那里的,很有可能是锅子的高温引发了火灾,加上周边都是易燃物,大火蔓延得很快,一会儿就把包括1万多元现金在内的家中物品烧得精光,那笔钱是准备给孩子交学费的,所以没存进银行。“我们也知道这样的大棚不安

全,可是菜农都是起早贪黑,租房子影响他人休息。”张大姐说,住在菜地边上也能防着人家晚上来偷菜,所以这也是一种无奈的选择。最近一段时间,张大姐全家仍住在大棚中,许多生活用具还不齐全,要等手头有钱后再慢慢添置。张大姐的孩子在老家读高三,暑期没放假,正准备最后一年的冲刺,她没敢告诉孩子发生火灾的事,怕孩子分心。自己则东拼西借到处筹钱,努力要将孩子的学费凑齐。

无锡“福彩·爱基金”是由无锡市福彩中心、市新闻综合频道《服务车》栏目、江南晚报爱心工作室共同打造的一个爱心平台,以助学、助困、助残、救灾、救急等为宗旨,将福彩公益文化传播到社会每个角落,把彩民的片片爱心挥洒到每个需要帮助的人。

通讯员 孙天明 快报记者 闫弋

赛场两度停电,李娜遗憾出局
娜姐也没“电”了



连续停电,娜姐烦了

昨天凌晨,罗杰斯杯网球赛中,法网冠军李娜以0:2输给澳大利亚选手斯托瑟。比赛中,现场在短短一小时内两度遭遇停电事故,不仅使得电视直播信号中断,同时现场的比分牌等也被迫停工。

第一盘李娜2:3落后时,赛场发生突变,罕见的停电事件让现场比分牌显示器停止了工作,电视直播信号一度中断了将近20分钟。等到比赛信号恢复之后,李娜已经以2:6丢掉了首盘比赛。第二盘比赛中李娜又率先被对手完成破发,当比分再一次变成李娜以2:3落后时,现场竟然再度停电!李娜的情绪似乎也受到了一些影响,以4:6的比分丢掉了第二盘比赛,失去了晋级八强的机会。

快报记者 唐浩杰

省空手道协会成立

昨天,江苏省空手道运动协会在南京成立。该协会是全国首家省级空手道协会。江苏省空手道队成绩一直不错,自2006年正式成立以来,在2007年全国空手道锦标赛上为江苏取得首枚金牌,在2008年全国空手道锦标赛上获得1金1铜,在2009年全国空手道锦标赛上收获1金7铜,更值得庆贺的是在广州亚运会上,江苏省有两名运动员代表国家队参赛,并取得了较好的成绩。

快报记者 唐浩杰